BIOXTATIXTIKH (BIOAOI'IKOY), IOYNIOX 2004

Ocua 1. 'Eva test yia pa ouyxexpyévn ac¥éveia €yet 3 BlayveooTuxd amoTEAECUOTA:
© (©etxd), N (Oudétepo) xou A (Apvnmxd). Eivor yvwoté éu 1o 1% tou minduopod
mdoyel and TNy acvéveln auth. ‘Otav xdmolog ndoyel and Ty ac¥évelo autr, TOTE 10
test Byaiver © pe mdavétna 90%, A pe mbavétnta 5% xaw N pe mdavémta 5%. O
avtiototyeg mdavotnteg yioo xdmotov mou dev mdoyet eivan 5% (v ©), 10% (v N) xou
85% (v A).

(o) ot 1 mdavétnto var Byet to test Yetind yia xdmoto tuyaia emheypévo dtoyo;

(B) Av oe xdmoto étopo mou eZetdotnxe To test €deile O, mota N mdAVOTNTA TO dTOMO
oTO Vo TAoYEL TEAYHATL and TNV AoVEVELY;

(Y) Av oe xdnotlo 6topo mou e&etdotnxe to test €deie N, mota ) mdavéTnTa TO dTONMO
aUTO Vo elvon UYLEG;

Ocpa 2. O A, évag ouyxexpévog, UeTplwy duvatoThtey, gortntic, éxel mdavétnta 1/2
va emitOyel, o xdde pddnua oto onolo e€etdletan. O A ypwotder 2 pordhApota yior vo
mdpet Ttuylo. ‘Eotw X o aprdudg twv yoinudteny mou tehixd Yo e€etaotel o A péypt va
Tdpet to TTuyio Tou (SMA. péypel va emtOyEl oE 2 padfuota).

(o) NaBpedei n P[X > 4], dnh. n mdavémnta dnee anoutniel va e€etactel o€ ToUNdyIoTOY
4 yoadfuora u€ypel T Afdn tou tTuylou.

(B) Hotog o avapevopevog aptiuode padnudtey, IE(X), ota onoio Ya e€etaotel 0 A;

(Y) No Beedel n Siowonopd, Var(X), xou va e€nyfioete tn onpaoia g yio 10 Topby Tpod-

PAnpo.

Ocpa 3. Ye dVo Tuyaia detypota yeyédoug v = 110 xou o = 90 and Tuyala emAeyuEvoug
wodetole, xatoixoug e EAAGSac (X) xar e IToptoyohiog (Y), mpoéxuday o topoxdte
TIWES:

Mio9éc¢ Yuyvétnra (X) || Buyvétnua (Y)
600-800 20 10
800-1000 30 20
1000-1200 40 20
1200-1400 10 20
1400-1600 10 20

Y 0voho v =110 e = 90

(o) Now vnohoyioete Toug Serypotinols péooug 7, ?, 20U TG OELYMATIXES DLIOTIOPES Sf Ho
S3 1oV Topandve (opadoromuévey) Serypdtwy, xon va eEnyRoETE TOIEC &Y VWOTEG 0TG-
TNTEG EXTILOVY.

(B) Na xataoxevdoete éva 90% Bidotnuo eumiotoodvng Yo T Stapopd i1 — fia TwV UECWY
woVwv oe EANGSa xon Hoptoyoahio. Erniong va e€nynoete tn onupaocio tou dotriuoatog
Tou Berxate.

(v) No éréyEete oe eninedo onpavixdémrac o = 10% 1 undevixry unddeon 61 o1 péoot
ool etvon {ool oTic 800 YWPES, X VoL AVIADOETE TO CUUTEQUCUA IOV TIEOXVTTEL ATO TOV
éheyyo. Eniong va dixaroloyrioete yoti ypnoylonoijoute tococtaio onueio cuyxexpuué-
VNG XATAVOUTC.

ATAPKEIA 2 QPEX. KAAH EIIITYXIA!!!



